



Broj: 11-05-38-23459-1/16

Sarajevo: 07.11.2016. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

09-11-2016

PREDMET: Pojašnjenje odgovora na zastupničko pitanje gđin. Nermina Bjelaka,
br: 01-05-23459/16 od 28.07.2016. godine, *dostavlja se*

PITANJE: Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo gđin. Nermin Bjelak, na 18. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 27.07.2016. godine, u okviru tačke Dnevnog reda „Poslanička pitanja, inicijative i odgovori“, postavio je zastupničko pitanje **vezano za primanja** koja su zastupnici u Skupštini Kantona Sarajevo ostvarili od komisija koje su formirane pri ministarstvima Kantona Sarajevo u vremenskom periodu 2015.-2016. godina.

Ministarstvo finansija Kantona Sarajevo je svojim aktom broj: 01-05-23459/16 od 08.08.2016. godine zatražilo od svih ministarstava **dostavu pisane informacije o ostvarenim primanjima** od strane zastupnika u Skupštini Kantona Sarajevo u naprijed naznačenom vremenskom periodu.

Uvažavajući činjenicu da je akt Ministarstva obrazovanja, nauke i mlade Kantona Sarajevo broj: 11-07-14-23459/16-1 od 23.08.2016. godine koji predstavlja odgovor na postavljeno zastupničko pitanje, izazvao reakciju pojedinih zastupnika u Skupštini Kantona Sarajevo u smislu „neobjektivnog“ prikazivanja njihovog angažmana u radu komisija imenovanih od strane ministara za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo u naprijed naznačenom vremenskom periodu, ovom prilikom želimo dati sljedeće pojašnjenje:

- postavljeni upit zastupnika u Skupštini Kantona Sarajevo gđin. Nermina Bjelaka po razumijevanju ovog ministarstva, **odnosio se isključivo na angažman zastupnika u Skupštini Kantona Sarajevo i po tom osnovu ostvarena primanja odnosno novčanu nadoknadu** zbog sudjelovanja u radu komisija koje su imenovane od strane rukovodilaca organa uprave i u tom smislu Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo se izjasnilo da angažmana takvog karaktera nije bilo. Međutim, takav odgovor nije i ne može isključiti bilo kakav angažman zastupnika u Skupštini Kantona Sarajevo u radu komisija koje imenuje ovo ministarstvo,
- u naznačenom periodu 2015.-2016. godina Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo je za potrebe rada Komisije za provođenje procedure po objavljenom Javnom pozivu za prikupljanje zahtjeva udruženja i neprofitnih organizacija za dodjelu sredstava za finansiranje/sufinansiranje projekata za mlade iz Budžeta Kantona Sarajevo za 2016. godinu, sa pozicije Ministarstva za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo, zatražilo od Komisije za mlade Skupštine Kantona Sarajevo kandidiranje članova pomenute komisije u postupku realizacije naprijed naznačenog javnog poziva. U tom smislu, u radu komisije imenovane od strane ministra za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo sudjelovali su zastupnici u Skupštini Kantona Sarajevo **gđa. Mersiha Mehmedagić i gđin. Elvedin Okerić koji su se tokom rada komisije izričito izjasnili da za svoj rad i angažman ne žele ostvarivati bilo kakvu nadoknadu (Rješenje o imenovanju Komisije broj: 11-05-14-20251-4/16 od 27.06.2016. godine).**



U skladu sa naprijed navedenim, aktom Ministarstva za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo broj: 11-07-14-23459/16-1 od 23.08.2016. godine je ukazano na nespornu činjenicu da nije bilo angžamana u komisijama ovog ministarstva **za koja je isplaćena novčana nadoknada**, kako se to i tražilo u zastupničkom pitanju gđin. Nermina Bjelaka, ali ne i da uopšte nije bilo sudjelovanja u radu komisija ovog ministarstva od strane zastupnika u Skupštini Kantona Sarajevo.

U cilju pravilnog i objektivnog informisanja zastupnika u Skupštini Kantona Sarajevo, kao i zaštite digniteta zastupnika koji su svojim neposrednim angažmanom pružili podršku u radu ovog ministarstva, cijenimo potrebnim ovaj odgovor dostaviti zastupniku Nerminu Bjelaku, ali i zastupnicima koji su sudjelovali u radu naprijed pomenute komisije odnosno gđa. Mersihi Mehmedagić i gđin. Elvedinu Okeriću,

Istovremeno, koristimo priliku uputiti iskreno izvinjenje zastupnicima u Skupštini Kantona Sarajevo gđa. Mersihi Mehmedagić i gđin. Elvedinu Okeriću, ukoliko je akt ovog ministarstva od 23.08.2016. godine rezultirao interpretacijama i razumijevanju koje se ne zasniva na činjenicama.

S poštovanjem,



Dostaviti:

1. Naslovu (gđin. Nermin Bjelak, gđa. Mersiha Mehmedagić i Elvedin Okerić)
2. Stručna služba Vlade Kantona Sarajevo
3. a/a

